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A - Recouvrir l’assise et le dossier de « ouate de matellasier », bien 

garnir afin de donner la forme puis recouvrir de toile de jute. 

 

 

 

 

 

 

 

 

B -  Réalisation du l’habillage du siége en tissus 

1) Tracer sur l’envers du tissu 

- Trait à 8 cm   sur le haut du tissu = bande pour l’agraffage  

 

 

.. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Trait de pliage avant couture, à partir du centre du tissu 

espace entre les traits 11 cm 

11 cm 

Tutoriel sellerie : siège 
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2) Tracer sur un coton basique qui va servir de doublure pour les bandes 

espace entre les traits 10 cm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 cm 
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Renouveler l’opération pour chaque bande, plier et épingler le tissu sur le trait, puis 

épingler par-dessus la doublure et coudre 
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L’envers terminé 

 

 

 

Le dessus terminé
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5) Découper la ouate de matelassier bande de 20 cm de large, la longueur dépend du 

modèle de siége 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20 cm 
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Vue de l’envers terminé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vue banquette arrière terminée 
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Vue siége avant terminé 

 

 

 

 

 

 

 

 


